

新聞稿

實時發佈

2021 十如對話——跌宕時代 佈局未來
匯聚不同領域的意見領袖和專家，共話可持續發展

(香港·2021年11月9日) 第八屆「十如對話」將於11月12日載譽歸來，今年仍以線上形式舉行。

「十如對話」由溢達集團於2014年創辦，旨在為如何實現經濟與環境及社會和諧共處的發展新模式，提供一個集思廣益的交流平台。溢達集團是一家全球領先企業，提供紡織及服裝全方位服務和一站式解決方案。

本年度會議主題為「跌宕時代 佈局未來」，旨在探討在2019冠狀病毒持續變異、全球多地封鎖措施一再延長以及旅遊業遭受重創的崎嶇之路上，政府、企業和個人如何為實現更綠色環保的未來，助推經濟穩步復甦鋪平道路。主題演講及系列小組研討環節將分別探討：疫情帶來的影響、生態旅遊和文化、邁向淨零之路、企業的角色以及航天業的未來。

來自不同領域的意見領袖和專家，以及溢達集團的代表，包括溢達集團副董事長楊敏賢和溢達集團品牌及分銷董事總經理潘楚穎將一起引領討論，啟發思考，特邀嘉賓包括（嘉賓眾多，以下未能盡錄）：

- 滙豐集團總經理兼恒生銀行有限公司執行董事及行政總裁施穎茵
- SES Global、SES ASTRA、Loral Cyberstar-Teleport Europe、Europe Online 及 OWNSAT 的創始人/聯合創始人、NorthStar Earth and Space 副主席以及 Seraphim Space Capital 企業諮詢委員會主席 Candace Johnson
- 淡馬錫控股董事長林文興
- 英國倫敦大學衛生與熱帶醫學院診斷研究學首席教授及國際診斷中心總監 Rosanna Peeling
- 施耐德電氣集團董事會主席兼首席執行官趙國華
- 中國光大環境（集團）有限公司董事會主席、總裁及清華大學校級兼職教授及 PPP（政企合作）研究中心共同主任王天義

欲了解更多活動流程和演講嘉賓訊息，請點擊[此處](#)。

溢達集團副董事長楊敏賢表示，鑒於疫情波動，風險猶存，全球跨境旅行限制措施或會隨時更改，因此今年的「十如對話」仍將以線上形式進行，且促進大家持續討論非常重要。她表示：「即使疫情引起一些混亂的局面，我們也要確保可持續發展不會半途而廢，這是至關重要！」

『十如對話』為我們打造了一個與行業專家和思想領袖分享全新觀點的絕佳平台，讓我們能夠繼續攜手並肩，共同制定可持續發展新模式，共同創造更美好的未來！」

- 完 -

關於「十如對話」

溢達集團自 2014 年起在山水名城桂林啟動「十如對話」，為不同領域的意見領袖和專家提供了一個集思廣益的交流平台，探索可持續發展的模式。

討論主題涵蓋文化、教育、創新、城市規劃、建築、醫療保健、數碼轉型，以及如何把可持續發展理念融入其中。

「十如對話」倡導深入探討環境和經濟共同繁榮的挑戰與機遇，十如則呈現了紡織服裝行業開創性的可持續發展模式。

詳情請瀏覽網站 [2021 十如對話](#)。

傳媒垂詢:

Queenie Wang

wangque@esquel.com

(852) 2960 6675

Chris Chu

chuch@esquel.com

(852) 2960 6223